

**DODATOK Č. 3**  
**K ZMLUVE O POSKYTNUTÍ NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU**  
**zo dňa 06.07.2010**

ČÍSLO ZMLUVY: 37/2010/OPZ - Z2811022000801

ČÍSLO DODATKU č.1: DZ281102200080101

ČÍSLO DODATKU č.2: DZ281102200080102

ČÍSLO DODATKU č.3: DZ281102200080103

uzavretý medzi:

**1. ZMLUVNÉ STRANY**

**1.1. Poskytovateľ**

názov : Ministerstvo zdravotníctva SR  
sídlo : Limbová 2, 837 52 Bratislava  
Slovenská republika  
IČO : 00 165 565  
DIČ : 2020830141  
konajúci : JUDr. Zuzana Zvolenská

(ďalej len „Poskytovateľ“)

**1.2. Prijímateľ**

názov : Detská fakultná nemocnica Košice  
sídlo : Tr. SNP 1, 040 11 Košice  
Slovenská republika  
zapísaný v : Zriaďovacej listine Ministerstva Zdravotníctva Slovenskej republiky  
č. 1842/1990 – A/I – 3  
konajúci : MUDr. Ingrid Urbančíková, MPH  
IČO : 00 606 715  
DIČ : 2020777880

(ďalej len „Prijímateľ“)

## 2. PREDMET DODATKU

Predmetom tohto dodatku v zmysle článku 8 Prílohy č. 1. Všeobecné zmluvné podmienky k Zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (ďalej len NFP) je zmena  **bodu 1.2, 2.4, 3.1 a 3.4 Zmluvy o poskytnutí NFP**, zmena Prílohy č.1 zmluvy o poskytnutí NFP – Všeobecné zmluvné podmienky k Zmluve o poskytnutí NFP, a to  **bodu 17. článku 2 Obstarávanie služieb, tovarov a stavebných prác Prijímateľom** a zmena Prílohy č. 2 zmluvy o poskytnutí NFP – Predmet podpory NFP a to  **bodu 5a. Merateľné ukazovatele Projektu, bodu 5b. Merateľné ukazovatele horizontálnych priorít na úrovni Projektu, bodu 7. Časový rámec realizácie Projektu a aktivít projektu, bodu 7a. Časový rámec realizácie hlavných a podporných aktivít projektu, bodu 8a. Rozpočet projektu podľa skupín výdavkov, bodu 8b. Rozpočet projektu podľa aktivít projektu a bodu 9. Financovanie projektu.**

V bode 1. Zmluvy o poskytnutí NFP – Zmluvné strany, ods. 1.2 sa mení číslo účtu Prijímateľa na príjem prostriedkov štrukturálnych fondov a štátneho rozpočtu. Odsek 1.2, časť identifikácia bankového účtu, znie po zmene nasledovne:

banka : Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava

číslo účtu (vrátane predčíslia) a kód banky

\_\_\_\_\_ zálohové platby:<sup>1</sup> a)

\_\_\_\_\_ b)

predfinancovanie:<sup>2</sup> a) 7000400727/8180

\_\_\_\_\_ b)

\_\_\_\_\_ refundácia:<sup>3</sup> a)

\_\_\_\_\_ b)

V bode 2. Zmluvy o poskytnutí NFP - Predmet a účel zmluvy, ods. 2.4 sa mení, predlžuje, termín ukončenia realizácie aktivít Projektu. Odsek 2.4 znie po zmene nasledovne:

Prijímateľ sa zaväzuje prijať poskytnutý NFP a použiť ho v súlade s podmienkami stanovenými v tejto Zmluve a Projekt realizovať riadne a včas, avšak najneskôr v termíne ukončenia realizácie aktivít Projektu, t.j. **do 31.03.2015**. Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely tejto Zmluvy sa za ukončenie realizácie aktivít<sup>4</sup> Projektu považuje predloženie záverečnej Žiadosti o platbu. Ak k predloženiu záverečnej Žiadosti o platbu dôjde pred termínom ukončenia realizácie aktivít Projektu, považuje sa tento úkon, na základe dohody zmluvných strán, za ukončenie realizácie aktivít Projektu.

Prijímateľ sa ďalej zaväzuje ukončiť realizáciu hlavných aktivít projektu **do 24 mesiacov**. Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely tejto Zmluvy sa za ukončenie realizácie hlavných aktivít Projektu považuje nasledovný úkon/skutočnosť:

a) termín nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o vykonanej kolaudácii diela (pokiaľ bolo vydané stavebné povolenie, resp. bolo vedené stavebné konanie, v súvislosti s ohlásením drobných stavieb);

<sup>1</sup> Ak sa nehodí, prečiarknite

<sup>2</sup> Ak sa nehodí, prečiarknite

<sup>3</sup> Ak sa nehodí, prečiarknite

<sup>4</sup> hlavných aj podporných aktivít

b) termín podpísania protokolu z preberacieho konania diela (pokiaľ nebolo vedené stavebné konanie).

Ak k tomuto úkonu/skutočnosti dôjde skôr ako v termíne ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu uvedenom vyššie, realizácia hlavných aktivít Projektu je ukončená týmto úkonom/skutočnosťou.

V bode 3. Zmluvy o poskytnutí NFP - Výdavky projektu a NFP, ods. 3.1 sa na základe ukončených procesov Verejných obstarávaní (stavebné práce, poskytnutie služieb stavebného dozoru a publicita a informovanosť) mení výška celkových oprávnených výdavkov projektu a výška nenávratného finančného príspevku. Odsek 3.1 znie po zmene nasledovne:

3.1 Poskytovateľ a Prijímateľ sa dohodli na nasledujúcom:

- a) celkové oprávnené výdavky na realizáciu aktivít Projektu predstavujú sumu 14 027 818,07 € (slovom štrnásť miliónov dvadsaťsedemtisíc osemstoosemnať EUR a sedem centov),
- b) Poskytovateľ poskytne Prijímateľovi nenávratný finančný príspevok do výšky 14 027 818,07 € (slovom štrnásť miliónov dvadsaťsedemtisíc osemstoosemnať EUR a sedem centov), čo predstavuje 100 % z celkových oprávnených výdavkov na realizáciu aktivít Projektu uvedených v bode 3.1. písm. a) tohto článku Zmluvy.
- c) Prijímateľ zabezpečí vlastné zdroje financovania Projektu vo výške minimálne 0,00€ (slovom nula EUR a nula centov), čo predstavuje minimálne 0 % (slovom nula percent) z celkových oprávnených výdavkov na realizáciu aktivít Projektu uvedených v bode 3.1. písm. a) tohto článku Zmluvy a zabezpečí ďalšie vlastné zdroje financovania Projektu na úhradu všetkých neoprávnených výdavkov Projektu.

V bode 3. Zmluvy o poskytnutí NFP - Výdavky projektu a NFP, ods. 3.4 sa mení, predlžuje, lehota oprávneného obdobia pre všetky výdavky Projektu. Odsek 3.4 znie po zmene nasledovne:

Oprávneným obdobím pre všetky výdavky projektu je obdobie od dátumu podpisu Zmluvy o poskytnutí NFP oboma zmluvnými stranami **do 31.03.2015**.

V prílohe č.1 Zmluvy o poskytnutí NFP – Všeobecné zmluvné podmienky k Zmluve o poskytnutí NFP, článok 2 Obstarávanie služieb, tovarov a stavebných prác Prijímateľom, ods. 17 sa mení, predlžuje, lehota v rámci ktorej sa Prijímateľ zaväzuje podpísať zmluvu s Dodávateľom/Dodávateľmi projektu. Odsek 17. znie po zmene nasledovne:

Prijímateľ sa zaväzuje podpísať zmluvu s Dodávateľom/Dodávateľmi (v prípade realizácie viacerých VO/OVS) projektu **do 39 mesiacov** od účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP. V prípade nedodržania uvedenej lehoty je Poskytovateľ oprávnený s Prijímateľom rozviazať Zmluvu o poskytnutí NFP. Vo výnimočných prípadoch a na základe dostatočného písomného odôvodnenia môže Poskytovateľ uvedenú lehotu predĺžiť. V uvedenom prípade je potrebné upraviť tento bod dodatkom k Zmluve o poskytnutí NFP, a to na základe žiadosti o zmenu zmluvy predloženej Prijímateľom minimálne 30 kalendárnych dní pred uplynutím lehoty stanovenej v zmysle tohto bodu VZP.

V prílohe č.2 Zmluvy o poskytnutí NFP – Predmet podpory NFP sa mení nasledovné:

V bode 5a. sa mení plánovaná hodnota merateľných ukazovateľov dopadu projektu: „Počet novovytvorených pracovných miest“, „Počet novovytvorených pracovných miest obsadených mužmi“ a „Počet novovytvorených pracovných miest obsadených ženami“ a taktiež sa mení rok sledovania Plánovanej hodnoty merateľných ukazovateľov Projektu.

V bode 5b. sa mení rok sledovania Plánovanej hodnoty merateľných ukazovateľov horizontálnych priorit na úrovni Projektu.

V bode 7. sa mení termín ukončenia realizácie aktivít Projektu.

V bode 7a. sa mení termín začiatku a termín ukončenia realizácie Hlavnej aktivity projektu 1 – Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení, termín začiatku a termín ukončenia realizácie Podpornej aktivity – Publicita a informovanosť a termín ukončenia realizácie Podpornej aktivity – Riadenie projektu.

V bode 8a. sa mení výška oprávnených výdavkov (v EUR), neoprávnených výdavkov (v EUR) a celkových výdavkov (v EUR) pre jednotlivé skupiny výdavkov, pričom táto zmena vyplýva zo zmeny v bode 8b.

V bode 8b. sa na základe ukončených procesov Verejných obstarávaní (stavebné práce, poskytnutie služieb stavebného dozoru a publicita a informovanosť) mení výška jednotkových cien, oprávnených a neoprávnených výdavkov jednotlivých položiek rozpočtu podľa aktivít projektu a výška celkových výdavkov.

V bode 9. sa na základe ukončených procesov Verejných obstarávaní (stavebné práce, poskytnutie služieb stavebného dozoru a publicita a informovanosť) mení výška Celkových výdavkov Projektu, Celkových oprávnených výdavkov a Celkových neoprávnených výdavkov. Zároveň sa mení výška prideleného NFP.

Nová Príloha č.2 k Zmluve o poskytnutí NFP - **Predmet podpory NFP** je priložená k tomuto dodatku.

### 3. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 3.1. Dodatok sa stáva neoddeliteľnou súčasťou zmluvy a je možné ho meniť písomnou formou po dohode oboch zmluvných strán.
- 3.2. Ostatné ustanovenia zmluvy a jej predchádzajúce Dodatky, ktoré nie sú dotknuté týmto Dodatkom, zostávajú naďalej platné a účinné.
- 3.3. Dodatok je vyhotovený v štyroch rovnopisoch, z ktorých tri exempláre po podpise dodatku oboma zmluvnými stranami zostávajú u Poskytovateľa a jeden exemplár dodatku obdrží Prijímateľ. V prípade sporu sa bude postupovať podľa rovnopisu uloženého u Poskytovateľa.
- 3.4. Zmluvné strany vyhlasujú, že dodatok si prečítali, porozumeli jeho textu a na znak súhlasu s jeho obsahom ho vlastnoručne podpisujú.
- 3.5. Dodatok nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia Poskytovateľom.

Za Poskytovate

17 12

Podpis: .....

.....

Meno a priezvy

ho orgánu Poskytovateľa

JUDr. Zuzana

nisterka zdravotníctva SR

Za Prijímateľa v ....., dňa:

Podpis:.....

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu Prijímateľa

MUDr. Ingrid Urbančíková, MPH, riaditeľka

Prílohy:

Príloha č. 2 Predmet podpory NFP

Príloha č. 2 zmluvy o poskytnutí NFP - PREDMET PODPORY NFP

**1. Všeobecné informácie o Projekte**

Prijímateľ:	Detská fakultná nemocnica Košice	
Subjekt v pôsobnosti prijímateľa (ak relevantné):		
Sídlo prijímateľa:	Tr. SNP 1, 040 11 Košice - Západ	
Názov Projektu:	Rekonštrukcia, nadstavba a prístavba DFN, Tr. SNP 6,1, 040 11 Košice	
Kód ITMS:	28110220008	
Operačný program:	Zdravotníctvo	
Spolufinancovaný z fondu:	ERDF	
Prioritná os:	1 - Modernizácia zdravotníckeho systému	
Opatrenie:	1.2 - Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia všeobecných nemocníc	
Číslo výzvy:	OPZ 2009/1.2/01	
Prioritná téma	Podiel prioritnej témy z celkových výdavkov Projektu (%)	Forma financovania
18 - Zdravotná infraštruktúra	100%	Nenávratná pomoc
Hospodárska činnosť	Podiel hospodárskej činnosti z celkových výdavkov Projektu (%)	Územná oblasť
19 - Zdravotnícke činnosti	100 %	Mestské

**2. Miesto realizácie Projektu**

NUTS II:	Východné Slovensko
NUTS III:	Košický kraj
Okres:	Košice II.
Obec:	Košice - Západ
Ulica, číslo:	Tr. SNP 1

**3. Ciele Projektu**

	Ciele projektu:	Väzba na príslušný cieľ/aktivity opatrenia:
Cieľ projektu:	Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN vrátane nákupu sofistikovaného prístrojového vybavenia s prednostným zameraním na liečbu ochorení skupiny „5“	Zabezpečiť výstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu zdravotníckej infraštruktúry všeobecných nemocníc s prednostným zameraním na liečbu ochorení „skupiny 5“
Špecifický cieľ projektu 1:	Skvalitnenie poskytovanej zdravotnej starostlivosti všeobecnej nemocnice pomocou rekonštrukcie, prístavby a nadstavby DFN v Košiciach	Komplexné projekty rekonštrukcie a modernizácie zdravotníckej infraštruktúry všeobecných nemocníc vrátane vybavenia s prednostným zameraním na ochorenia skupiny 5
Špecifický cieľ projektu 2:	Vybavenie všeobecnej nemocnice - DFN v Košiciach vysoko sofistikovaným prístrojovým vybavením, technikou, strojmi a zariadením	Komplexné projekty rekonštrukcie a modernizácie zdravotníckej infraštruktúry všeobecných nemocníc vrátane vybavenia s prednostným zameraním na ochorenia skupiny 5
Špecifický cieľ projektu 3:		

## 4. Stručný popis projektu

### 1. Stručný popis projektu

Dňa 01.01.1991 bola Zriaďovacou listinou č. 1842/1990-A/I-3 zriadená „Detská nemocnica Košice“, ktorá bola neskôr premenovaná na Detskú fakultnú nemocnicu v Košiciach (DFN KE).

DFN KE je všeobecná koncová nemocnica, ktorá slúži deťom najmä z Košického a Prešovského kraja. Od 1. marca 2004 sídlila v prenajatých priestoroch FN LP na Triede SNP 1 v Košiciach. Od 1.1. 2010 (po delimitácii) dostala predmetné priestory, v ktorých aktuálne aj sídli do svojej správy. V súčasnosti má 240 lôžok a tvoria ju 4 kliniky, 6 oddelení, Detské centrum prof. Th. Hellbrüggeho a patrí k nej aj 50 špecializovaných ambulancií.

Ako vyplynulo z KRP je potrebné zrekonštruovať, prístaviť a nadstaviť DFN KE ako aj nakúpiť vysoko sofistikované prístroje a zariadenie v záujme poskytovania komplexnej a kvalitnej liečebno – preventívnej starostlivosti pre všetkých pacientov so zameraním sa na liečbu ochorení skupiny 5.

### 2. Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

Predkladaný projekt má podstatný vplyv na diagnostiku a liečbu ochorení skupiny 5 pri rešpektovaní trendov v racionalizácii PZS. Akt. 1 projektu smeruje k dosiahnutiu cieľa projektu, ktorý zabezpečuje naplnenie komplexného prístupu definovaného v PM OPZ. Projekt je v súlade so stratégiami KSK, mesta Košice ako aj DFN KE. Z analýz a výsledkov KRP vyplýva potreba rekonštrukcie, prístavby a nadstavby DFN KE ako aj nákup vysoko sofistikovaného prístrojového vybavenia a zariadenia.

Vyššie spomenuté prispieje ku optimalizácii a ku dosiahnutiu komplexnosti predkladaného projektu. Po ukončení projektu bude všeobecná nemocnica zateplená, stredný monoblok bude nadstavený, vznikne nemocničná lekáreň, rozšíri sa centrálny príjem. Všeobecná nemocnica bude vybavená vysoko sofistikovanou zdravot. technikou a zariadením a bude zabezpečená komplexná a kvalitná liečebno-preventívna starostlivosť.

### 3. Spôsob realizácie projektu

Predkladaný projekt bude realizovaný prostredníctvom aktivity 1, ktorá bude obsahovať stavebnú časť ako aj nákup vysoko sofistikovanej zdravotníckej techniky a zariadenia (viď OPIS projektu). Projekt je v súlade s investičnými a koncepčnými dokumentmi DFN KE, PHSR KSK ako aj PHSR mesta Košice. Stavebné práce ako aj nákup vysoko sofistikovanej zdravotníckej techniky a zariadenia bude prebiehať dodávateľsky a bude v súlade so zákonom č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Súčasťou predmetu verejného obstarávania bude aj publicita projektu, ktorá bude zabezpečená v súlade s Manuálom pre informovanie a publicitu. Stavebný dozor bude externý, bude prebiehať druhé verejné obstarávanie v súlade so zákonom č. 25/2006 Z.z. Projekt bude riadený hl. koordinátorom (súčasne aj projektovým manažérom), finančným manažérom a manažérom pre verejné obstarávanie.

### 4. Udržateľnosť výsledkov projektu

Predkladaný projekt „Rekonštrukcia, nadstavba a prístavba DFN, Tr. SNP č.1, 040 01 Košice“ bol zvolený ako súčasť stratégie všeobecnej nemocnice, ktorého cieľom je zamerať sa na prevenciu a podporu zdravia s prednostným zameraním na liečbu a diagnostiku ochorení skupiny 5. Projekt prispieje k zníženiu energetickej náročnosti, efektívnejšiemu využívaniu majetku, ako aj k zvýšeniu kvality poskytovanej zdravotnej starostlivosti a služieb s tým súvisiacich. Udržateľnosť výsledkov projektu je potvrdená vo finančnej analýze projektu. Už realizované investičné akcie tvoria povinnú prílohu projektu. Ušetrené zdroje budú použité na ďalší rozvoj všeobecnej nemocnice v zmysle KRP. Projekt je v súlade so zásadou rovnakého zaobchádzania a predchádzania diskriminácii. Po ukončení projektu bude žiadateľ dlhodobou zabezpečovať udržateľnosť výsledkov projektu z vlastných personálnych, materiálnych a finančných zdrojov.

## 5. Ukazovatele Projektu

### 5a. Merateľné ukazovatele Projektu

Typ	Názov indikátora	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok	
Výsledok	Celková plocha nových objektov	M2	0,00	2010	4 650,00	2015	
	Celková plocha technicky zhodnotených objektov	M2	0,00	2010	17 615	2015	
	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry	počet	0,00	2010	210,00	2015	
	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry – onkologické ochorenia a ochorenia obehovej sústavy	počet	0,00	2010	25,00	2015	
	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry - iné typy ochoreni	počet	0,00	2010	135,00	2015	
	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry – ostatné ochorenia "skupiny 5"	počet	0,00	2010	50,00	2015	
	Zníženie energetickej náročnosti budov využívaných podporeným zariadením	kWh/m2	141,20	2010	82,40	2015	
	Počet opatrení na zlepšenie bezbariérového alebo bezpečného prístupu a na užívanie výsledkov aktivít projektu znevýhodnenými skupinami	počet	0,00	2010	1,00	2015	
	Počet poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v modernizovanej infraštruktúre, ktorá sa nachádza v regióne s vysokou koncentráciou MRK	počet	0,00	2010	1,00	2015	
	Počet zariadených pripojení do WAN (internet)	počet	0,00	2010	88,00	2015	
	Zareplená plocha	M2	0,00	2010	7560,00	2015	
	Dopad	Percento zníženia nákladov na energie technicky zhodnotených objektov	%	0,00	2010	36,00	2020
		Počet novovytvorených pracovných miest	počet	0,00	2010	5,00	2020
Počet novovytvorených pracovných miest obsadených mužmi		počet	0,00	2010	1,00	2020	
Počet novovytvorených pracovných miest obsadených ženami		počet	0,00	2010	4,00	2020	
Počet pacientov hospitalizovaných v modernizovanej infraštruktúre		počet	0,00	2010	10 000,00	2020	
Počet pacientov hospitalizovaných v zmodernizovanej infraštruktúre - iné typy ochoreni		počet	0,00	2010	6 500,00	2020	
Počet pacientov hospitalizovaných v zmodernizovanej infraštruktúre - onkologické ochorenia a ochorenia obehovej sústavy		počet	0,00	2010	700,00	2020	
Počet pacientov hospitalizovaných v zmodernizovanej infraštruktúre – ostatné ochorenia "skupiny 5"		počet	0,00	2010	2 800,00	2020	
Priemerná doba hospitalizácie		deň	7,00	2010	7,00	2020	
Priemerné zníženie energetickej náročnosti technicky zhodnotených objektov		%	0,00	2010	36,00	2020	
Zníženie nákladov na energie technicky zhodnotených objektov		EUR	182 392,00	2010	116 756,00	2020	
Uspora energie		GJ/rok	0,00	2010	3255,00	2020	

### 5b. Merateľné ukazovatele horizontálnych priorit na úrovni Projektu

Typ	Názov ukazovateľa / horizontálna priorita	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
Výsledok	Počet opatrení na zlepšenie bezbariérového alebo bezpečného prístupu a na užívanie výsledkov aktivít projektu znevýhodnenými skupinami	počet	0,00	2010	1,00	2015
	Počet poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v modernizovanej infraštruktúre, ktorá sa nachádza v regióne s vysokou koncentráciou MRK	počet	0,00	2010	1,00	2015
	Počet zariadených pripojení do WAN (internet)	počet	0,00	2010	88,00	2015
	Zareplená plocha	M2	0,00	2010	7560,00	2015
Dopad	Uspora energie	GJ/rok	0,00	2010	3255,00	2020



### E. Aktivity a príspevok aktivít k výsledkom Projektu

Názov aktivity	Väzba na merateľný ukazovateľ výsledku (názov merateľného ukazovateľa výsledku)	Merná jednotka	Počet jednotiek
<b>Hlavné aktivity (číslo / názov)</b>			
1 Akt. 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení	Celková plocha nových objektov	M2	4 650,00
2 Akt. 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení	Celková plocha technicky zhodnotených objektov	M2	17 615,00
3 Akt. 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry	počet	210,00
4 Akt. 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry - onkologické ochorenia a ochorenia obehovej sústavy	počet	25,00
5 Akt. 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry - iné typy ochorení	počet	135,00
6 Akt. 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry - ostatné ochorenia "skupiny 5"	počet	50,00
7 Akt. 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení	Zníženie energetickej náročnosti budov využívaných podporeným zariadením	kWh/m2	82,40
8 Akt. 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení	Počet opatrení na zlepšenie bezbariérového alebo bezpečného prístupu a na užívanie výsledkov aktivít projektu znevýhodnenými skupinami	počet	1,00
9 Akt. 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení	Počet poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v modernizovanej infraštruktúre, ktorá sa nachádza v regióne s vysokou koncentráciou MRK	počet	1,00
10 Akt. 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení	Počet zriadených prípojok do WAN (internet)	počet	88,00
11 Akt. 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení	Zateplená plocha	M2	7560,00

### 7. Časový rámec realizácie Projektu a aktivít projektu

Dátum začiatku realizácie aktivít Projektu	07/2010
Ukončenie realizácie aktivít Projektu	03/2015

### 7a. Časový rámec realizácie hlavných a podporných aktivít projektu

Názov aktivity	Začiatok realizácie aktivity	Ukončenie realizácie aktivity
<b>Hlavné aktivity (číslo / názov)</b>	<b>MM/RRRR</b>	<b>MM/RRRR</b>
1 Aktivita 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení	02/2013	01/2015
<b>Podporné aktivity (číslo / názov)</b>		
3 Riadenie projektu	07/2010	03/2015
4 Publicita a informovanosť	04/2013	03/2015

## B. Rozpočet projektu

### Ba. Rozpočet projektu podľa skupín výdavkov

Názov skupiny výdavkov	Oprávnené výdavky (v EUR)	Neoprávnené výdavky (v EUR)	Celkové výdavky (v EUR)	Názov aktivity
Skupina výdavkov 2 - Rekonštrukcia a modernizácia stavieb (kód 717002)	4 726 765,84	10 698,02	4 737 463,86	Aktivita 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení
Skupina výdavkov 3 - Prístavby, nadstavby, stavebné úpravy (kód 717003)	5 102 336,14	0,00	5 102 336,14	Aktivita 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení
Skupina výdavkov 12 - Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a inštalácia (kód 713004)	4 198 366,89	0,00	4 198 366,89	Aktivita 1 - Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup sofistikovaných prístrojov a zariadení
Skupina výdavkov 16 - Propagácia, reklama a inzercia (kód 637003)	349,20	18,00	367,20	Publicita a informovanosť
iné neoprávnené výdavky				
<b>Spolu</b>	<b>14 027 818,07</b>	<b>10 716,02</b>	<b>14 038 534,09</b>	

### 6b. Rozpočet projektu podľa aktivít projektu

Rozpočet hlavná aktivita 1 " Rekonštrukcia, prístavba a nadstavba DFN KE a nákup softwarových prístrojov a zariadení" (v EUR)

Položka rozpočtu 1. Stavbné objekty	Číselník oprávnených výdavkov	Komentár k číselníku oprávnených výdavkov	Merná jednotka*	Jednotková cena*	Počet jednotiek*	Oprávnené výdavky	Neoprávnené výdavky	Celkovo	Komentár
<b>SO 01 - Rekonštrukcia, nadstavba a prístavba objektu 47/3</b>									
1.1.1.1 HSV	717003	Pristavby, nadstavby, stavebné úpravy	objekt	x	1	1 034 540,82	0,00	1 034 540,82	
1.1.1.2 PSV	717003	Pristavby, nadstavby, stavebné úpravy	objekt	x	1	2 780 344,62	0,00	2 780 344,62	
1.1.1.3 M	717003	Pristavby, nadstavby, stavebné úpravy	objekt	x	1	1 287 450,70	0,00	1 287 450,70	
1.1.1 ZRN (HSV+PSV+M)	717003	Pristavby, nadstavby, stavebné úpravy	objekt	x	1	5 102 336,14	0,00	5 102 336,14	
1.1.2 VRN	717003	Pristavby, nadstavby, stavebné úpravy	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00	
<b>SPOLU SO 01(ZRN+VRN)</b>									
<b>SO 02 -Rekonštrukcia objektu 54</b>									
1.1.1.1 HSV	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	631 109,81	0,00	631 109,81	
1.1.1.2 PSV	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	1 148 891,20	0,00	1 148 891,20	
1.1.1.3 M	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	825 112,84	0,00	825 112,84	
1.1.1 ZRN (HSV+PSV+M)	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	2 605 113,85	0,00	2 605 113,85	
1.1.2 VRN	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00	
<b>SPOLU SO 02 (ZRN+VRN)</b>									
<b>SO 03- Rekonštrukcia objektu 47/1</b>									
1.1.1.1 HSV	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	86 507,14	0,00	86 507,14	
1.1.1.2 PSV	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	114 381,84	0,00	114 381,84	
1.1.1.3 M	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	117 221,73	0,00	117 221,73	
1.1.1 ZRN (HSV+PSV+M)	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	318 110,71	0,00	318 110,71	
1.1.2 VRN	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00	
<b>spolu SO 03 (ZRN + VRN)</b>									
<b>SO 04 - Zateplenie DFN</b>									
1.1.1.1 HSV	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	740 490,29	4 391,62	744 881,91	

1.1.1.1 PSV	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	684 403,94	6 086,62	690 490,56
1.1.1.1 M	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	489,90	0,00	489,90
1.1.1 ZRN (HSV+PSV+M)	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	1 425 384,13	10 478,24	1 435 862,37
1.1.2 VRN	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00
spolu SO 04 (ZRN + VRN)					1	1 425 384,13	10 478,24	1 435 862,37
<b>SO 05 - Prípojka NN</b>								
1.1.1.1 HSV	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2 PSV	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3 M	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	82 992,30	0,00	82 992,30
1.1.1 ZRN (HSV+PSV+M)	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	82 992,30	0,00	82 992,30
1.1.2 VRN	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00
spolu SO 05 (ZRN + VRN)					1	82 992,30	0,00	82 992,30
<b>SO 06 - Prípojka tepla</b>								
1.1.1.1 HSV	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2 PSV	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	17 839,22	0,00	17 839,22
1.1.1.3 M	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00
1.1.1 ZRN (HSV+PSV+M)	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	17 839,22	0,00	17 839,22
1.1.2 VRN	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00
spolu SO 06 (ZRN + VRN)					1	17 839,22	0,00	17 839,22
<b>SO 07 - Diesel agregát</b>								
1.1.1.1 HSV	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	7 566,06	0,00	7 566,06
1.1.1.2 PSV	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	7 325,80	0,00	7 325,80
1.1.1.3 M	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	62 853,55	0,00	62 853,55
1.1.1 ZRN (HSV+PSV+M)	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	77 745,41	0,00	77 745,41
1.1.2 VRN	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00
spolu SO 07 (ZRN + VRN)					1	77 745,41	0,00	77 745,41
<b>SPOLU SO 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07</b>						<b>9 629 521,76</b>	<b>10 478,24</b>	<b>9 640 000,00</b>

3. Prevádzkové súbory									
2.1 PS 01, PS 02, PS 03 Zdravotnícka technológia									Uvedená v časti 3 "Zariadenie"
3. Zariadenie <sup>2</sup> - Zdravotnícka technológia									
PS 01 - Zdravotnícka technológia									
3.1.1 Diagnostická technika	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	315 254,80	0,00	315 254,80	
3.1.2 Operačná technika	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	2 381 111,00	0,00	2 381 111,00	
3.1.3 Demonštračná technika	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	890,12	0,00	890,12	
3.1.4 Iná technika	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	608 442,26	0,00	608 442,26	
3.1.5 iné zariadenie (nábytok a pod.)	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	35 341,23	0,00	35 341,23	
<b>PS 01 spolu</b>						<b>3 341 039,41</b>	<b>0,00</b>	<b>3 341 039,41</b>	
PS 02 - Zdravotnícka technológia									
3.1.1 Diagnostická technika	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	75 556,84	0,00	75 556,84	
3.1.2 Operačná technika	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	96 643,47	0,00	96 643,47	
3.1.3 Demonštračná technika	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	667,59	0,00	667,59	
3.1.4 Iná technika	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	517 766,49	0,00	517 766,49	
3.1.5 iné zariadenie (nábytok a pod.)	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	110 503,71	0,00	110 503,71	
<b>PS 02 spolu</b>						<b>801 138,10</b>	<b>0,00</b>	<b>801 138,10</b>	
PS 03 - Zdravotnícka technológia									
3.1.1 Diagnostická technika	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	833,00	0,00	833,00	833,00

3.1.2 Operačná technika	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	7 545,79	0,00	7 545,79
3.1.3 Demonstračná technika	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	0,00	0,00	0,00
3.1.4 Iná technika	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	34 467,81	0,00	34 467,81
3.1.5 iné zariadenie (nábytok a pod.)	713004	Nákup Prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	1	13 342,78	0,00	13 342,78
<b>PS 03 spolu</b>						<b>56 189,38</b>	<b>0,00</b>	<b>56 189,38</b>
<b>Zariadenie spolu (PS 01, PS 02, PS 03)</b>						<b>4 198 366,89</b>	<b>0,00</b>	<b>4 198 366,89</b>
<b>Dlhodobý hmotný majetok (1+2+3)</b>						<b>13 827 888,65</b>	<b>10 478,24</b>	<b>13 838 366,89</b>
4. Softvér*						0,00	0,00	0,00
5. Licencie*						0,00	0,00	0,00
<b>Dlhodobý nehmotný majetok (4+5)</b>						<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
6. Stavebný dozor*	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb				199 580,22	219,78	199 800,00
<b>Kapitálové výdavky spolu (HMM+DNM+6)</b>						<b>14 027 468,87</b>	<b>10 698,02</b>	<b>14 038 166,89</b>
7. Iné neoprávnené výdavky						0,00	0,00	0,00
<b>VÝDAVKY HLAVNEJ AKTIVITY SPOLU</b>						<b>14 027 468,87</b>	<b>10 698,02</b>	<b>14 038 166,89</b>

1 podpoložky ekonomickej klasifikácie uvádzajte v zmysle číselníka oprávnených výdavkov uvedeného v príručke pre oprávnenosť výdavkov a tvorbu rozpočtu pre projekty financované z OP2  
2 konkrétne typy zariadení, ktoré budú zaradené do diagnostickej, operačnej, demonstračnej alebo inej techniky je potrebné pre lepšiu prehľadnosť rozpočtu očíslovať podľa poradia  
3 jednotlivé druhy softvérov a licencií zaradené do položiek rozpočtu softvér a licencie je potrebné pre lepšiu prehľadnosť rozpočtu očíslovať podľa poradia  
4 stavebný dozor je súčasťou tejto položky rozpočtu len keď je zabezpečovaný ako externá služba, inak ho uvádzate v položke rozpočtu iné neoprávnené výdavky  
\* V prípade, že k danej položke rozpočtu nie je možné jednoznačne stanoviť menú jednotku (napr. objekt, súbor a pod.) jednotkovú cenu a počet jednotiek, nevyplní sa.  
Poznámka: jednotlivé položky rozpočtu projektu sa zaokrúhľujú na dve desatinné miesta s použitím funkcie presnosť podľa zobrazenia

**Rozpočet hlavná aktivita 2 "Nákup, dodávka a montáž zariadení" (v EUR)**

Položka rozpočtu	Číselník oprávnených výdavkov <sup>1</sup>	Komentár k číselníku oprávnených výdavkov	Merná jednotka*	Jednotková cena*	Počet jednotiek*	Oprávnené výdavky	Neoprávnené výdavky	Celkovo	Komentár
<b>1. Zariadenie<sup>2</sup></b>									
1.1 Diagnostická technika									
1.2 Operačná technika									
1.3 Demonstračná technika									
1.4 Iná technika									
<b>SPOLU technika (1.1+1.2+1.3+1.4)</b>									
<b>Dlhodobý hmotný majetok (=1)</b>									



## 9. Financovanie projektu

1	Celkové výdavky projektu (v EUR):	14 038 534,09
2	Celkové oprávnené výdavky (v EUR):	14 027 818,07
3	Celkové neoprávnené výdavky (v EUR):	10 716,02
4	Požadované výška nenávratnej finančnej pomoci (v EUR):	14 027 818,07
5	Intenzita pomoci:	100%
6	Zdroje prijmateľa celkom (v EUR):	0,00
7	Predpokladaný príjem počas realizácie aktivít projektu (v EUR):	0,00

	Zmena bez dodatku nie je možná
	Zmena bez dodatku možná v rámci limitov uvedených v zmluve
	Indikatívny údaj